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Читацьке призначення : для всіх категорій 
читачів. 
 
Мета виставки : виставка створена до 190-річчя 
від дня народження Симиренка П.Ф. (1821-1863) 
українського підприємця- цукрозаводчика, одного з 
засновників раціонального садівництва в Україні. 
Ознайомлення з цією цікавою людиною ,з його 
життям та його родиною. 
/за проектом «Відкриваємо Україну»/.  
 
Розташування виставки : читальний зал 
 
Засоби оформлення : книги (10), журнали (5), 
цитати (3). 
 
Концепція виставки: 2 січня 2011 року 
виконується 190 років від дня народження 
Платона Федоровича Симиренка (1821-1863), 
українського підприємця і мецената.  

На початку 1840 рр. вивчав у Франціі 
цукрове виробництво, згодом був одним з 
технічних керівників фірми «Брати Яхненки і 
Симиренко». У своїх садах у Млієві (Київщина) 
плекав нові, вдосконалені сорти дерев. Його сади 
стали розсадником, який і досі постачає саджанці 
для України та стали базою наукової діяльності 
його сина Левка і онука Володимира. Платон 
Симиренко фінансував видання „ Кобзаря” 
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Т.Шевченка 1860 року та допомагав українським 
культурним установам.  
 
Цитати:  
 

1. „Симиренки- рід промисловців, конструкторів, 
новаторів і власників цукроваріння та механічного 
заводу на Черкащині, піонерів модерного 
пароплавства на Дніпрі, вчених і практиків 
садівництва і меценатів української культури...”                 

                                  /Із сучасної енциклопедії/ 
 
2 „Бо не од старих царів, а з простого люду походив 
наш Меценат,- не потребував ні віршованої, ні 
друкованої, ні якої б там не було подяки, бо робив, 
що міг, і думав, що кожний повинен робити те, 
що краще вміє.”          
 

                                           /А. Ніковський/ 
 
3. „ Ходімте в сад. Я покажу вам сад,  
Де на колінах яблуні спить вітер,  
А згорблений чумацький небоспад  
Освітлює пахучі очі квітів ... 
У полі спить зоря під колоском 
І сонно слуха думу колоскову, 
І сонна тиша сонним язиком 
Шепоче саду сиву колискову.” 

 
                                     /Микола Вінграновський/ 
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